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2017年第一次校学术委员会会议纪要

时    间：2017年3月28日上午8:00
地    点：秦皇岛校区图书馆9楼报告厅
主 持 人：杨越冬副校长
出席人员：校学术委员会委员（应到33人，实到24人）

记 录 人：闫立英  尹庚文  霍翠玲  
议　　题：1. 推荐2017年河北省“三三三人才工程”人选;

2.  2017年度校内科研项目评审;
3. 审议《专业技术职务评审推荐暂行办法》;

4. 审议有关科研管理文件。

与会委员签到后将手机全部上交会务组。学术委员会会议开始前，杨越冬副校长主持召开了学术委员会主任会议，商议并一致通过了学术委员会无记名投票表决办法。学术委员会会议上，杨越冬副校长首先介绍了主要会议议程，强调了学术委员会会议纪律，坚持“公平、公正、公开、回避”的评审原则。校学术委员会会议审议与学术委员会委员本人、配偶或直系亲属直接相关的议题时，委员本人回避。

一、推荐2017年河北省“三三三人才工程”人选
人事处处长徐嘉一介绍了河北省“三三三人才工程”人选申报条件、申报情况和推荐办法。2017年河北省教育厅分配我校二层次推荐指标1人，受理申报2人；三层次推荐指标5名，受理申报14人，申报材料经初审，提交学术委员会进行评议。

与会委员没有需要回避者，按照学术委员会会议须经与会委员半数以上通过方为有效的原则，杨越冬副校长介绍了具体评议规则：一是当第一轮过半数的同意票数刚好为指标数时，直接确定最终人选；二是当第一轮过半数的同意票数超过指标数时，按照得票多少排序，并列的再进行票决确定最终人选；三是当过半数人数少于指标数时，同意票过半数的自然为最终人选，再从剩余人员中按照差额指标的两倍作为候选人（依次按照票数多少）进行票决推荐。与会学术委员会委员举手表决一致同意。按照上述规则，与会委员在详细审阅了申报材料的基础上，先对申报资格审查和无记名投票表决，然后对资格审查合格后的人选再进行无记名投票表决最终确定：
我校2017年度河北省“三三三人才工程”二层次推荐人选：谢兆森；三层次推荐人选：蔡爱军、方明、鲁勖琳、任海、齐甲子。

二、2017年度校内科研项目评审
科研处处长闫立英介绍了《河北科技师范学院科学研究基金管理办法（修订）》（校科字〔2015〕7号）、申报指南以及通知等有关文件精神，通报了2017年度校应用与开发研究基金项目和秦皇岛市社科联委托项目受理申报和初审情况，校应用与开发研究基金项目共受理申报51项，其中48项通过形式审查，3项未通过；秦皇岛市社科联委托项目共受理申报49项，其中省级决策项目1项，市级决策项目4项，校级决策项目43项，48项通过形式审查，1项校级决策项目未通过审查。会前，科研处经与未通过形式审查的项目负责人沟通，无异议。根据2017年校拨科研经费预算，拟推荐校应用与开发研究基金项目15项，秦皇岛市社科联委托项目12项。
与会委员采用分组评审方式。自然科学评议组组长：闫立英；成员：车永和、史秋梅、齐永顺、张传生、张卫国、赵永光（赵立强、王鸿雁、常学东、康维民、马增军回避，宋和平请假离会），组长介绍了评审规则，委员一致同意：以无记名投票方式进行评审，第一轮从48项中择优推荐出过半数的项目作为候选项目，再从候选项目中进行投票表决，以同意票过半数且得同意票数多少排序，如有并列，再进行投票表决最终确定拟资助项目。委员在对已通过形式审查的48个项目申报书逐一详细审阅的基础上，第一轮确定21项为候选项目，经第二轮投票择优评选出校应用与开发研究基金项目15项。
人文社会科学评议组组长：武士勋；成员：王玉扩、白继海、刘进成、杜茂宝、沈杰、赵玉荣、徐淑媛、崔海英、路宝利。组长介绍了评审规则，委员一致同意：以同意票过半数且得同意票数多少排序，如有并列，再进行投票表决最终确定拟资助项目的原则，以无记名投票方式分别对省委省政府决策方面、市委市政府决策方面和学校发展决策方面三类课题进行评审。第一轮从48项中投票选出省委省政府决策方面项目1项，市委市政府决策方面项目1项，校级决策候选项目18项。第二轮从18项校级决策候选项目中投出12项作为候选项目，最终经过第三轮确定了10个项目作为学校发展决策方面立项资助课题。
三、审议学校《专业技术职务评审推荐暂行办法》
人事处徐嘉一处长介绍了《专业技术职务评审推荐暂行办法》的修订过程和主要修订内容，到会委员详细审阅了该办法，以举手表决方式全部同意通过了该办法。

四、审议有关科研管理文件
科研处闫立英处长首先向到会委员详细介绍了《河北科技师范学院农业转基因生物安全管理办法》、《河北科技师范学院科技成果转化管理办法》修订依据和主要修订内容，邹德文副处长详细介绍了《河北科技师范学院学术道德规范》的修订依据和主要修订内容。

到会委员详细审阅了以上三个文件，以举手表决方式全部同意通过了上述三个文件。
主送：校级行政班子成员。

抄送：其他党委常委，各院（系部）、处（室），各有关单位，校学术委员会委员。

河北科技师范学院校长办公室              2017年4月7日印发  
